
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про 
ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — 

підприємців та громадських формувань, його категорія: Управління 

освіти Петриківської селищної ради 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися 

стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  Послуги 

оздоровлення дітей в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку у 

Закарпатській області , в населених пунктах, віднесених до категорії 

гірських (путівки) за кодом ДК 021:2015: 55240000-4 Послуги центрів і 

будинків відпочинку 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з 

особливостями .  UA-2025-04-25-004632-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета 

закупівлі:1008000 грн 00 коп (один мільйон вісім тисяч грн 00 коп). Очікувана 

вартість предмета закупівлі визначена відповідно до проведеного моніторингу 

цін шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, 

що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих 

торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі 

закупівель «Прозорро»,а також відповідно до комерційних пропозицій. 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене аналізом 

ринку, шляхом надсилання запитів комерційних пропозицій, аналізу наданої 

від постачальників інформації про ціну предмету закупівлі на підставі 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України 18.02.2020 № 275 (зі змінами), наказу Адміністрації 

Державної  прикордонної  служби  України  від  09.09.2019  № 480-АГ «Про 

моніторинг цін під час здійснення закупівель»(зі змінами). 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
Технічні та якісні характеристики послуг повинні відповідати чинним 

нормативним актам (державним стандартам / технічним умовам / нормам). 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до 



потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів до цього 

виду послуг. 

Кількість путівок – 30 

         Діти віком -  від  7 до 18 років. 

Кількість днів у зміні:  21 день перебування дітей у закладі цілодобово. 

Термін перебування: - червень- серпень 

         Місце надання послуг: Заклад оздоровлення та відпочинку повинен 

знаходитися у населених пунктах, яким надається статус гірських відповідно 

до Закону України «Про статус гірських населених пунктів в Україні» та 

постанови Кабінету міністрів України від 11.08.1995 № 647 «Про перелік 

населених пунктів, яким надається статус гірських» Закарпатської області. 

 Відповідно до придбаних путівок надаються послуги оздоровлення дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки в дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку, які розташовані у Закарпатській області, що 

включають комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, медичного, 

гігієнічного, спортивного характеру, спрямованих на відновлення та 

поліпшення фізичного і психічного стану здоров’я дитини. Базовий перелік 

послуг з оздоровлення:  

 розміщення та проживання; 

 організація харчування; 

 організація виховної діяльності та дозвілля; 

 послуги з організації фізкультурно-спортивної діяльності; 

 медичне обслуговування; 

 психологічні послуги; 

 організація виховного процесу; 

 інформаційні послуги. 

 


